
Пр ву так ми чар ску ка те го ри ју
чи ни ле су че ти ри осмо чла не
по са де с кор ми ла ром у 
чам ци ма ти па „шљуп ка“, 
дру гу – пет ше сто чла них 
по са да с кор ми ла ром у 
ме тал ним чам ци ма ти па 
„алу ми ни јум ски“. 
Је дин стве на ве слач ка 
смо тра из ма ми ла је 
ве ли ки број Но во са ђа на 
на кеј, ко ји су ужи ва ли 
по сма тра ју ћи тр ку ча ма ца 
и с оба ле бо дри ли сво је
фа во ри те.

Ре га  та Реч не фло ти ле

На пла вом Ду

1 5 .  а в г у с т 2 0 1 2 .
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П
о во дом обе ле жа ва ња Да -
 на Реч них је ди ни ца и
Реч не фло ти ле – 6. ав гу -
ста, у Но вом Са ду на Ду -
на ву је по чет ком ав гу ста

одр жа на ве слач ка ре га та у ко јој је
учествовало де вет ве слач ких еки па
из тог са ста ва Вој ске Ср би је, раз вр -
ста них у две ка те го ри је. 

Пр ву так ми чар ску ка те го ри ју
чи ни ле су че ти ри осмо чла не по са де
с кор ми ла ром у чам ци ма ти па „шљуп   -
ка“, дру гу – пет ше сто чла них по са да
с кор ми ла ром у ме тал ним чам ци ма
ти па „алу ми ни јум ски“. Обе ре га те
стар то ва ле су на 1255,9 плов ном ки -
ло ме тру и за вр ша ва ле ки ло ме тар
низ вод но, код но во сад ске Луч ке ка -
пе та ни је, на 1254,9 плов ном ки ло ме -
тру Ду на ва.

При пре ме ве сла ча за ре га ту
озна че не су брод ском си ре ном, а

старт пуц њи ма из два де сет ми ли ме -
тар ског кр ме ног брод ског то па старт -
ног бро да – реч ног ми но лов ца 332, на
ко ме се на ла зио и ре гат ни од бор. 

Је дин стве на ве слач ка ре га та из -
ма ми ла је ве ли ки број Но во са ђа на на
Ду нав ски кеј ко ји су ужи ва ли по сма -
тра ју ћи тр ку ча ма ца и с оба ле бо -
дри ли сво је фа во ри те.

У обе тр ке три јум фо ва ли су при -
пад ни ци пон то нир ских је ди ни ца Фло   -
ти ле. Кроз циљ пр ве ре га те, на чам -
ци ма „шљуп ка“, про шла је по са да
Дру гог пон то нир ског ба та љо на ко ју
су чи ни ли ста ри ји вод ник Дра ган Је -
ле нић, кор ми лар, и ве сла чи раз вод -
ни ци Вла ди мир Кли са ра, Ми лан Да -
ви до вић, Ср ђан Јо ва но вић, Ду шан
Гру бор, Бо ри слав Ко ва че вић, Дра ган
Пе тљан ски, Ран ко Ми хај ло вић и Да -
ни јел Трен че њи. Иза њих сле ди ле су
по са де дру гог реч ног од ре да, Ко -

ман де Реч не фло ти ле и пр вог реч ног
од ре да.

На „алу ми ни јум ским“ чам ци ма,
у дру гој ре га ти, нај бо љи пла сман из -
бо ри ла је по са да Пр вог пон то нир -
ског ба та љо на – раз вод ник Ми лош
Обре но вић, кор ми лар, и ве сла чи
раз вод ни ци Ми ле Иг ња то вић, Зо ран
Ко стић, Бо шко Про да нић, Да ни јел
Јев тић, Мар ко и Де јан По по вић. Дру -
го пла си ра ни су би ли при пад ни ци
Пр вог пон то нир ског ба та љо на, а за
њи ма пр вог реч ног од ре да, Дру гог
пон то нир ског ба та љо на и дру гог
реч ног од ре да.

Про гла ше ње по бед ни ка ре га те
упри ли че но је на Бе о град ском ке ју,
а ве ли ке пе ха ре по бед ни ци ма је на
Бе о град ском ке ју уру чио пу ков ник
Ан дри ја Ан дрић, ко ман дант Реч не
фло ти ле. ƒ

Будимир М. ПО ПА ДИЋ
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